

Legally responsible person

Producer
STAMP S.A.S
7 Rue Denis Papin
Illkirch-Graff
67400
emmanuellelaurent@stamp-fr.com
+330388676724

EN: Product identified by EAN number 3496276260427

is subject to following safety information:

PL: Produkt identyfikowany numerem EAN 3496276260427

jest zaopatrzony w następujące informacje dotyczące bezpieczeństwa

DE: Das mit der EAN-Nummer 3496276260427

gekennzeichnete Produkt ist mit den folgenden Sicherheitsinformationen versehen:

FR: Produit identifié par le numéro EAN 3496276260427

est soumis aux informations de sécurité suivantes:

NL: Product geïdentificeerd met EAN-nummer 3496276260427

is onderhevig aan de volgende veiligheidsinformatie:

SV: Produkt identifierat med EAN-nummer 3496276260427

för följande säkerhetsinformation:

IT: Prodotto identificato dal numero EAN 3496276260427

il soggetto alle seguenti informazioni sulla sicurezza:

Wiek: 3+; Waga maksymalna: 50kg; Instrukcja użytkowania wewnątrz opakowania. **Ostrzeżenia:**
Uwaga! Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 3 roku życia. Ryzyko zadawienia małymi elementami.
Montaż może dokonać jedynie osoba dorosła. Zabawka powinna być użytkowana jedynie pod opieką osoby dorosłej. Podczas użytkowania zawsze należy zakładać ubranie ochronne (kask, rękawice, ochraniacze na okcie i kolana). Zabronione jest użytkowanie na drogach publicznych, do użytku jedynie w miejscach prywatnych. Nie używaj po ciemku ani przy ograniczonej widoczności, w pobliżu basenu, na chodniku ani pochyłych powierzchniach. Zabawka przeznaczona tylko dla jednego dziecka jednocześnie. Przed przekazaniem dziecku, należy usunąć wszystkie elementy opakowania oraz upewnić się, że wszystkie elementy są odpowiednio dokręcone. Opakowanie nie stanowi części zabawki! Producent zastrzega sobie możliwość zmian kolorystycznych i technicznych. Prosimy zachować opakowanie wraz z ostrzeżeniami i pozostałymi informacjami do późniejszej

korespondencji. Wyprodukowano w Chinach

Age: 3+; Maximum weight: 50 kg; Instructions for use inside the packaging. **Warnings:** Caution! Not suitable for children under 3 years of age. Risk of choking on small parts. Assembly may only be carried out by an adult. The toy should be used only under the supervision of an adult. Always wear protective clothing during use (helmet, gloves, elbow and knee pads). Use on public roads is prohibited; for use only in private areas. Do not use after dark or when visibility is limited, near a swimming pool, on sidewalks, or on sloped surfaces. The toy is intended for only one child at a time. Before giving it to the child, remove all packaging materials and make sure that all screws are properly tightened. The packaging is not part of the toy! The manufacturer reserves the right to make color and technical changes. Please keep the packaging together with the warnings and other information for future correspondence. Made in China

Alter: 3+; Maximales Gewicht: 50kg; Gebrauchsanweisung befindet sich im Inneren der Verpackung. **Warnhinweise:** Achtung! Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren. Erstickungsgefahr durch kleine Teile. Der Zusammenbau darf nur von einer erwachsenen Person vorgenommen werden. Das Spielzeug darf nur unter Aufsicht eines Erwachsenen benutzt werden. Während der Benutzung ist stets Schutzkleidung zu tragen (Helm, Handschuhe, Ellenbogen- und Knieschützer). Die Benutzung auf öffentlichen Straßen ist verboten; nur zur Nutzung auf privaten Flächen. Nicht im Dunkeln oder bei eingeschränkter Sicht, in der Nähe von Schwimmbädern, auf Gehwegen oder auf abschüssigen Flächen verwenden. Das Spielzeug ist nur für ein Kind gleichzeitig vorgesehen. Vor Übergabe an das Kind sind alle Verpackungsteile zu entfernen und sicherzustellen, dass alle Schrauben fest angezogen sind. Die Verpackung ist kein Bestandteil des Spielzeugs! Der Hersteller behält sich Farb- und technische Änderungen vor. Bitte bewahren Sie die Verpackung zusammen mit den Warnhinweisen und sonstigen Informationen für spätere Korrespondenz auf. Hergestellt in China

Âge : 3 ans et plus ; Poids maximum : 50 kg ; Mode d'emploi a l'intérieur de l'emballage. **Âvertissements :** Attention ! Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Risque d'étouffement du a de petites pieces. Le montage ne peut etre effectu  que par un adulte. Le jouet doit etre utilis  uniquement sous la surveillance d'un adulte. Lors de l'utilisation, il faut toujours porter des vetements de protection (casque, gants, coudieres et genouilleres). Il est interdit d'utiliser le jouet sur la voie publique ; r serv  a une utilisation dans des lieux priv s. Ne pas utiliser dans l'obscurit  ni en cas de visibilit  r duite, a proximit  d'une piscine, sur le trottoir ni sur des surfaces en pente. Le jouet est destin  a un seul enfant a la fois. Avant de remettre l'objet a l'enfant, retirer tous les  l ments d'emballage et v rifier que toutes les vis sont bien serr es. L'emballage ne fait pas partie du jouet ! Le fabricant se r serve le droit d'apporter des modifications de couleur et techniques. Veuillez conserver l'emballage ainsi que les avertissements et les informations pour toute correspondance ult rieure. Fabriqu  en Chine

Alder: 3+; Maximal vikt: 50 kg; Bruksanvisning finns inuti f rpackningen. ** arningar:** Varning! Ej

Implic för barn under 3 år. Kvadreringsrisk på grund av små delar. Montering får endast utföras av en vuxen. Leksaken ska endast användas under uppsikt av en vuxen. Vid användning ska alltid skyddsutrustning bäras (hjälm, handskar, armbagsskydd och knäskydd). Användning på allmänna vägar är förbjuden; får endast användas på privata områden. Använd inte i mörker eller vid begränsad sikt, i närheten av pooler, på trottoarer eller på lutande ytor. Leksaken är avsedd för endast ett barn at gången. Innan leksaken ges till barnet ska allt förpackningsmaterial tas bort och man ska försöka sig om att alla skruvar är ordentligt atdragna. Förpackningen utgör inte en del av leksaken! Tillverkaren förbehåller sig rätten till färg- och tekniska ändringar. Vänligen behåll förpackningen tillsammans med varningar och övrig information för framtida korrespondens. Tillverkad i Kina.

Leeftijd: 3+; Maximale belasting: 50 kg; Gebruiksaanwijzing binnenin de verpakking.

Waarschuwingen: Let op! Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar. Verstikkingsgevaar door kleine onderdelen. De montage mag alleen door een volwassene worden uitgevoerd. Het speelgoed mag alleen onder toezicht van een volwassene worden gebruikt. Draag tijdens gebruik altijd beschermende kleding (helm, handschoenen, elleboog- en kniebeschermers). Gebruik op openbare wegen is verboden; alleen te gebruiken op privéterrein. Niet gebruiken in het donker of bij beperkte zichtbaarheid, in de buurt van een zwembad, op de stoep of op hellende oppervlakken. Het speelgoed is uitsluitend bestemd voor gebruik door één kind tegelijk. Voordat u het aan het kind geeft, verwijder alle verpakkingsonderdelen en zorg ervoor dat alle schroeven goed zijn aangedraaid. De verpakking maakt geen deel uit van het speelgoed! De fabrikant behoudt zich het recht voor kleur- en technische wijzigingen aan te brengen. Bewaar de verpakking met de waarschuwingen en overige informatie voor latere correspondentie. Gemaakt in China

Eta: 3+; Peso massimo: 50 kg; Istruzioni per l'uso all'interno della confezione. Avvertenze:

Attenzione! Non adatto a bambini di età inferiore a 3 anni. Rischio di soffocamento a causa di piccole parti. Il montaggio può essere effettuato solo da un adulto. Il giocattolo deve essere utilizzato solo sotto la sorveglianza di un adulto. Durante l'uso è sempre necessario indossare indumenti protettivi (casco, guanti, protezioni per gomiti e ginocchia). È vietato l'uso su strade pubbliche; uso consentito solo in aree private. Non utilizzare al buio o con visibilità ridotta, nei pressi di una piscina, sul marciapiede o su superfici inclinate. Il giocattolo è destinato all'uso di un solo bambino alla volta. Prima di consegnarlo al bambino, rimuovere tutti gli elementi dell'imballaggio e assicurarsi che tutte le viti siano ben serrate. L'imballaggio non fa parte del giocattolo! Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche di colore e tecniche. Si prega di conservare la confezione insieme alle avvertenze e alle altre informazioni per eventuali future comunicazioni. Prodotto in Cina

Edad: 3+; Peso máximo: 50kg; Instrucciones de uso en el interior del embalaje. Advertencias:

¡Atención! No apto para niños menores de 3 años. Riesgo de asfixia por piezas pequeñas. El montaje solo puede ser realizado por una persona adulta. El juguete debe ser utilizado únicamente bajo la

supervisi n de un adulto. Durante el uso, siempre se debe llevar equipo de protecci n (casco, guantes, protectores para codos y rodillas). Queda prohibido su uso en v as p blicas; para uso  nicamente en lugares privados. No utilizar en la oscuridad ni con visibilidad reducida, cerca de piscinas, en la acera ni en superficies inclinadas. El juguete est  destinado  nicamente a un ni o a la vez. Antes de entregarlo al ni o, se deben retirar todos los elementos del embalaje y asegurarse de que todos los tornillos est n perfectamente apretados. !El embalaje no forma parte del juguete! El fabricante se reserva el derecho a realizar cambios de color y t cnicos. Por favor, conserve el embalaje junto con las advertencias y la informaci n restante para futuras comunicaciones. Fabricado en China